CORRECTIONS

ELLES NE SERVENT QUE SI VOUS AVEZ CHERCHRI LES EXERCICES.

S’IL RESTE DES QUESTIONS, POSEZ-LES-MOI.

Exercices sur I'addition et la soustraction de fractions
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Jimmy a mange 2 d'un gateau.

Elise a mangé

a. Quelle part du

gateau ont-ils

8

du méme gateau.

Vive le sport !

Je parsde 14 ha 17 h
pour faire du sport.

2
me changer dans les vestiaires. Combien de

Mais j'ai % d'heure de transport et = heure pour

mangée a temps me restera-t-il pour le sport ?
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Exercices opératoires sur I'addition et la soustraction de fractions (2)

Exercice 1 : VEifie que tu as compris en effectuant les calculs suivants sur ton cahier.
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Exercice 2 : Mihe consigne.
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Exercice 3 : Mihe consigne.
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Problemes sur I'addition et la soustraction de fractions

ProblEme 1 : Dans une classe de 57¢ |, la moiti@les fes vient en bus, un dixighe des [les arrive en
voiture et un cinquithe des [es vient &l pied. Les autres [Mes viennent 2 vid.

1. Quelle fraction d’éléves de cette classe vient au colleége en utilisant un véhicule a moteur ?
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2. Quelle fraction d’éleves de cette classe vient au collge Bvid  ?
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3. Quelle fraction d’éleves de cette classe vient au collége a pied ou a vélo ?
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ProblZme 2 : |’application TokTik a été téléchargée prés de d’un o Etats-
- . . Origine | France | Angleterre Uni Autres
million de fois dans diffeents pays. Quelle fraction des ! - ';_'5 !
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ProblZime 3 : A I'élection de Miss Maths 2019, Noémie a remporté - des suffrages, Samia T2 et Alexia tous les

autres. Qui a Hilie ?
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ProblZme 4 : Pierre passe en moyenne un tiers de son temps Bl travailler, un quart de son temps B dormir et
un douzithe de son temps B manger.
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1. Combien de temps lui reste-t-il pour ses loisirs ?
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2. Peut-on dire qu’il passe le quart de son temps pour ses loisirs ?
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3. Reprgente la fraction —en pourcentage.
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Probl@me 5 : Recopier et complBer cette pyramide de fal@n [ ce que le nombre figurant dans chaque case
soit gal@la somme des nombres figurant dans les deux cases sur lesquelles elle repose.




